
ADVENT ZAKOPANEBAN 

 

2024. december 7-8. szombat-vasárnap (2 nap/1 éjszaka) 

A kirándulás 18 fő fölött valósul meg! 

 

 

 
 

 

Útvonal:  Szfvár – Zakopane - Szfvár  

Költség:  26.000 Ft/fő, csak az utazást tartalmazza. 

Többi költség:  

- elhelyezés 3*-os szállodában 2 ágyas szobákban svédasztalos reggelivel: 19.000 Ft/fő (buszon szedem) 

- lovas szánozás: kb. 75 PLN/fő (buszon szedem) 

- vagy lovas kocsikázás: 70 PLN/fő (buszon szedem)  

- Gubalówka felvonó ára: felnőtt: 32 PLN/fő, 65 év felett: 26 PLN/fő (buszon szedem) 

 

Fontos! Szlovákiában a mosdóhasználatért fizetni kell, ezért euró is szükséges! 

 

Program: 

1 nap: Folyamatos utazás rövid technikai szünetekkel. Donovaly síparadicsomban tartunk technikai szünetet. 

Érkezés Zakopanéba a szálláshoz a délutáni órákban. Központi szálláshely, a sétáló utca 15 percre van. Szállás 

elfoglalása után közösen indulunk a Krupówki sétáló utcába, ahol már nem közösen megnézzük az adventi 

forgatagot és részesévé is válunk. Lehetőség lesz vacsorázni, mert rengeteg étterem van. Ételválasztást 

megkönnyíti, hogy rendelkezésünkre áll magyar étlap.   

2. nap: Reggeli után a csomagot bepakoljuk a buszba.  

Ezt követően kb. 1 óra időtartamú lovas szánozás vagy lovas kocsikázás lesz. Időjárás függvényében, ha már jól 

átfagyott a talaj, és van elegendő hó, akkor lovas szánozás lesz. Ellenkező esetben csak lovas kocsikázás. 

Nem fakultatív program, mert a csoportos ár csak így érvényes! 

Ezután a sétáló utca északi végén lévő Gubalówka alsó állomásához megyünk, és a siklóval felmegyünk a hegyre 

és siklóval jövünk vissza. 

Zakopane északi részén, a központ szélén fekszik az 1123 méter magas Gubałówka-hegy (esetenként a helyiek 

szóhasználatában domb), melyet nyugodtan tekinthetünk a turisták egyik legfőbb célpontjának a városban. A 

hegyre sikló közlekedik, amelynek alsó, indító állomása a híres Zakopanei Piac végéből indul. Fent a hegyen télen-

nyáron bazár, éttermek. Érdemes egyet sétálni a hegyen vagy ücsörögni kicsit és megcsodálni a Tátra szépségeit! A 

felvonó aljában található piacon lehetőség lesz vásárolni sajtot, lekvárt, bőrárut, stb… 

Lehetőség lesz ebédelni.  

Hazaindulás a kora délután órákban a szálloda parkolójából. Érkezés a késő esti órákban.  

 

Kocsikázás és a felvonó díját a buszon szedem. Étteremben a fizetés egyénileg történik. 

Ülésrend jelentkezési sorrendben. Kirándulásra jelentkezéssel egy időben az útiköltséget kérem szépen. 

Ha valaki valami miatt mégsem tud eljönni, az kérem önmaga helyett másik személyről gondoskodni 

szíveskedjen. 

Az autóbusz kis csomagtere miatt kérem, hogy kis bőröndbe (53 cm-es) vagy sporttáskába pakoljanak. 

 


